# Политика конфиденциальности join.lesta.team

День вступления в силу: с момента публикации на сайте.

Просим вас внимательно изучить Политику конфиденциальности (далее - Политика), чтобы понимать, для достижения каких целей мы осуществляем обработку ваших персональных данных, а также как вы можете реализовать права в отношении своих персональных данных, обрабатываемых Оператором. Мы постарались сделать Политику максимально простой.

#### Контакты

В настоящей Политике «мы», «нас/нам» или «наш» означает ООО «Леста Геймс Эдженси» (ИНН 9705161726, ОГРН 1217700553080, юридический адрес: 125284, г. Москва, вн.тер. г. муниципальный округ Хорошёвский, проезд 1-й Хорошёвский, д. 4 к. 2, помещение 1н (далее - Оператор). В качестве операторов ваших персональных данных вместе или по отдельности могут выступать аффилированные лица в соответствии с принятым согласием. Настоящая Политика распространяется на веб-сайте join.lesta.team, на котором размещена ссылка на настоящую Политику (далее – Сайт, Веб-сайт)

Принимая во внимание, что Оператор действует в соответствии с законодательством Российской Федерации, отношения с субъектами персональных данных, на которые распространяется Федеральный Закон «О персональных данных» от 27.07.2006 №152-ФЗ (далее – 152-ФЗ) и иные нормативные акты, регулирующие обработку персональных данных в Российской Федерации, регулируются ими.

По любым вопросам, касающимся настоящей Политики, нашего порядка обращения с вашими данными или соблюдения нами требований действующего законодательства, обращайтесь к нашему уполномоченному по защите данных по адресу:

#### Уполномоченный Оператора по защите данных пользователей:

Российская Федерация, 125284, г. Москва, вн.тер. г. муниципальный округ Хорошёвский, проезд 1-й Хорошёвский, д. 4 к. 2, помещение 1н.

Email: dpo@lesta.group

# Термины

Персональные данные — любая информация, относящаяся прямо или косвенно к определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных);

Оператор персональных данных (оператор) — государственный орган, муниципальный орган, юридическое или физическое лицо, самостоятельно или совместно с другими лицами организующие и (или) осуществляющие обработку персональных данных, а также определяющие цели обработки персональных данных, состав персональных данных, подлежащих обработке, действия (операции), совершаемые с персональными данными;

Обработка персональных данных — любое действие (операция) или совокупность действий (операций) с персональными данными, совершаемые с использованием средств автоматизации или без их использования. Обработка персональных данных включает в себя, в том числе: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение

(обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.

## 1. Общие положения

Политика информирует вас о наших действиях по сбору, обработке и защите персональных данных для достижения целей обработки данных на сайте join.lesta.team.

При отклике на вакансии, предназначенные для лиц, находящихся на территории Российской Федерации, ваши персональные данные обрабатываются ООО «Леста Геймс Эдженси» для реализации функции найма работников. ООО «Леста Геймс Эдженси» имеет право передавать указанные вами данные компании, планирующей заключить с вами договор. В случае заключения договора с указанной компанией, она также будет обрабатывать ваши персональные данные.

При отклике на вакансии, предназначенные для лиц, находящихся за пределами Российской Федерации, обработка ваших персональных данных осуществляется соответствующими компаниями, указанными в согласии и являющимися вашим оператором, которые планируют заключить с вами договор. Эти компании имеют право передавать указанные вами данные ООО «Леста Геймс Эдженси» для обработки с целью реализации функции найма работников и подбора партнеров.

Оператор не проверяет достоверность предоставленных данных и дееспособность лица, их предоставившего. Вы гарантируете, что предоставленные данные являются достоверными, актуальными и не нарушают законодательство Российской Федерации.

Наш сайт может содержать ссылки на ресурсы других поставщиков услуг, которые мы не контролируем и на которые не распространяется действие Политики.

# 2. Обработка персональных данных

Правовым основанием обработки данных пользователей является согласие пользователя на такую обработку, выраженное в предоставлении персональных данных путем заполнения специальных форм на Сайте и проставления отметки об ознакомлении и согласии на обработку данных.

# 2.1. Наши цели обработки персональных данных

Мы осуществляем обработку персональных данных в указанных в настоящем разделе случаях и целях:

• Подбор персонала. Осуществление информационного взаимодействия с соискателями. Оценка соответствия соискателей применимым требованиям. Преддоговорное взаимодействие.

## 2.2. Перечень обрабатываемых персональных данных

В зависимости от заполняемой вами веб-формы мы можем обрабатывать следующие персональные данные:

- Фамилия, имя, отчество (при его наличии);
- Контактная информация (номер телефона, факса, адрес электронной почты, почтовый адрес);
- Данные, заполненные в анкете;
- Данные, указанные в приложенных файлах.

#### 2.3 Сбор персональных данных

Сбор персональных данных осуществляется в случаях:

- предоставление вами персональных данных при заполнении форм;
- автоматический сбор информации с помощью технологий и сервисов: веб-протоколов, файлов cookie, веб-отметок, которые запускаются только при вводе вами своих данных.

Также на сайтах обрабатываются обезличенные данные о посетителях с помощью сервисов интернет-статистики.

Персональные данные хранятся на защищенных носителях, в том числе электронных, и обрабатываются как с применением средств автоматизации, так и без средств автоматизации.

## 2.4. Передача персональных данных

Оператор вправе передать персональные данные пользователя третьим лицам в случае, если Пользователь выразил свое согласие на такую передачу, а также в случаях, когда передача таких персональных данных необходима для целей предоставления пользователю возможности использовать сайт в соответствии с его назначением, а также в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации или иным законодательством в зависимости от локации.

Для достижения целей обработки Оператор может передавать полученные данные о пользователях другим организациям, включая аффилированных лиц, специализированные организации, занимающиеся обработкой обращений или коммуникацией с пользователями посредством рассылок, уведомлений и иным организациям, привлекаемым Оператором для достижения целей обработки.

Мы можем осуществлять трансграничную передачу персональных данных в соответствии с предоставленным вами согласием.

#### 2.5. Уничтожение

Оператор уничтожает персональные данные в следующих случаях:

• достижение целей обработки персональных данных или утрата необходимости в обработке;

- истечение срока хранения персональных данных;
- по требованию субъекта персональных данных;
- при отзыве пользователем согласия на обработку своих персональных данных.

## 4. Ваши права

## 4.1. Общая информация о ваших правах

В соответствии с 152-ФЗ вы имеете следующие права при обработке персональных данных:

- право на доступ к персональным данным;
- право на уточнение персональных данных;
- право на блокирование и удаление персональных данных;
- право на обжалование наших действий или нашего бездействия;
- право на обжалование решений, принятых на основании исключительно автоматизированной обработки персональных данных;
- право на отзыв согласия.

В ходе реализации ваших прав мы можем запрашивать дополнительную информацию, которая позволит нам достоверно идентифицировать вас. Такая информация будет требоваться в редких случаях.

Мы стараемся запрашивать минимально необходимую дополнительную информацию для вашей идентификации.

Мы не сможем реализовать ваши права, если в ответ на наш запрос вы не предоставите дополнительную информацию для вашей идентификации.

Информация, связанная с реализацией ваших прав, предоставляется бесплатно. Если ваш запрос является явно необоснованным или чрезмерным, в частности из-за его повторяющегося характера, мы можем отказаться от ответа либо взимать плату за предоставление запрашиваемой информации.

## 4.2. Как вы можете реализовать свои права?

- написать запрос на наш адрес: 125284, г. Москва, вн.тер. г. муниципальный округ Хорошёвский, проезд 1-й Хорошёвский, д. 4 к. 2, помещение 1н, указав в нем сведения о документе, удостоверяющем вашу личность или личность вашего представителя (тип документа, серия и номер, кем и когда выдан), ваше ФИО или ФИО представителя, информацию о взаимоотношениях с вами, которые будут подтверждать факт обработки нами персональных данных, вашу подпись или подпись вашего представителя.
- Такой запрос может быть направлен на нашу электронную почту <a href="mailto:dpo@lesta.group">dpo@lesta.group</a> в форме электронного документа, подписанного согласно законодательству Российской Федерации об электронной подписи.

#### 5. Cookie

Мы используем файлы cookie и аналогичные технологии для анализа использования наших Продуктов, маркетинга и аналитики. Вы можете запретить или ограничить их использование, но это может ограничить доступ к функциональности сайта.

Данные отслеживания, такие как количество посетителей, собираются автоматически через IPадреса. На странице «Настройки файлов cookie» можно управлять файлами cookie и менять настройки.

Существуют различные типы файлов cookie: строго необходимые, статистические, технические и функциональные. Они могут собираться Оператором, Яндекс.Метрикой и другими сервисами для улучшения Продуктов.

Информация, собранная через cookie, может быть доступна Оператору и компаниям, занимающимся веб-аналитикой. Использование этой информации в рекламных целях может регулироваться отдельными пользовательскими соглашениями.

Информация, собранная с помощью файлов cookies, размещенных на устройстве Пользователя, может быть доступна как Оператору, так и компаниям, занимающимся вебаналитикой, таким, как Яндекс.Метрика и/или другие аналогичные сервисы. Использование информации вне Сервисов, собранной с помощью файлов cookie, в рекламных целях, если применимо, может быть предметом отдельных пользовательских соглашений, доступных на Веб-сайте или сайтах третьих лиц.

# 6.1. Как удалить файлы cookie и отказаться от таргетированной рекламы и аналитики

Как и большинство онлайн-сервисов, мы и наши партнеры используем файлы cookie и аналогичные технологии для предоставления и персонализации Сервиса, анализа его использования, отображения таргетированной рекламы и предотвращения мошенничества. Вы можете отключить файлы cookie в настройках браузера, но это может привести к нарушению нормальной работы некоторых разделов Сервиса.

Чтобы ограничить показ поведенческой таргетированной рекламы, ограничьте отслеживание эффективности рекламных объявлений в настройках вашего устройства. Обратите внимание, что алгоритм отключения этой функции в каждом браузере и устройстве будет разным и что новые настройки могут вступить в силу через некоторое время.

Отображение рекламы в Интернете: вы также можете настроить параметры браузера таким образом, чтобы ограничить отслеживание эффективности определенных рекламных объявлений с помощью файлов cookie (например, в Chrome <a href="https://support.google.com/accounts/answer/61416?hl=ru&co=GENIE.Platform%3DDesktop">https://support.google.com/accounts/answer/61416?hl=ru&co=GENIE.Platform%3DDesktop</a> и в Yandex Браузере: <a href="https://browser.yandex.ru/help/personal-data-protection/cookies.html#what">https://browser.yandex.ru/help/personal-data-protection/cookies.html#what</a>).

## 7. Безопасность данных

Мы принимаем разумно обоснованные меры обеспечения безопасности для защиты ваших данных от потери, кражи, неправильного использования и несанкционированного доступа,

раскрытия, изменения и уничтожения, принимая во внимание риски, связанные с обработкой и природой данных.

Технические меры безопасности реализуются с учетом уровня развития техники, характера обрабатываемой информации и рисков, связанных с ее обработкой.

## 8. Изменение политики

Мы оставляем за собой право вносить изменения в нашу Политику в любое время. Мы просим вас регулярно просматривать все обновления нашей Политики. Мы будем направлять уведомления об изменениях Политики в случае, если такие изменения являются существенными, всеми доступными нам способами.